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Вимоги сьогодення щодо підготовки військових фахівців в вищих 
військових навчальних закладах Міністерства оборони України вимагають 
постійного моніторингу ситуації, яка динамічно змінюється, ці зміни 
насамперед стосуються триваючої повномасштабної агресії Росії поти України. 
Також потрібно постійно відстежувати стан законодавчої бази щодо підготовки 
спеціалістів, військово-облікові спеціальності яких, зазвичай масово 
використовуються в збройних силах України, в першу чергу, це відноситься до 
водіїв автомобілів та механіків-водіїв, специфіка підготовки яких передбачає 
врахування в навчальних програмах вимог відповідних Державних стандартів.  

Постановою Кабінету Міністрів України №601 – 2022 року передбачена 
зміна алгоритму підготовки водіїв автомобілів - це відноситься до питань 
теоретичної підготовки, які необхідно засвоїти в повному обсязі навчальної 
програми і лише після цього приступати до практичної складової. І саме в 
цьому ключі застосування форм та методів дистанційного вивчення та 
здійснення контролю отриманих теоретичних знань з правил дорожнього руху, 
дозволить в вищих військових навчальних закладах Міністерства оборони 
України переглянути робочі програми в плані збільшення навчальних годин на 
практичну складову підготовки відповідних фахівців. 

Застосування платних онлайн-платформ дистанційного вивчення правил 
дорожнього руху внаслідок обмеженого державного фінансування  на даному 
етапі являється проблемним і тому автором в особистому обліковому записі 
розроблені GUGL-форми по тестових завданнях з 25 тем розділів - № 2 
«Правила дорожнього руху України» та № 3 «Основи керування автомобілем, 
безпека дорожнього руху та перша домедична допомога», навчальної 
дисципліни «Автомобільна техніка в т.ч. Автомобільна підготовка» та наданий 
до них віддалений доступ курсантам навчальних груп другого курсу факультету 
бойового застосування військ, з 10 березня ц.р. розпочато дистанційне навчання 
та здійснення контролю отриманих знань після вивчення вказаних тем на 
проведених планових групових та практичних заняттях. Облік вказаної роботи 
проводиться в журналі обліку занять кожної навчальної групи.  

Застосування дистанційних форм вивчення правил дорожнього руху, в 
форматі виділення на кожну тему не 10 аудиторних навчальних годин, а лише 2 
(для постановки завдань та перевірки результатів вивчення попередніх тем),  
дозволить збільшити на 48 навчальних годин практичну складову з навчання 
водінню, що позитивно вплине на спроможність  курсантів оволодівати 
компетентностями  з водіння автотранспортних засобів категорій В, С в різних 
умовах дорожньої обстановки і організації їх технічного обслуговування.  


